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une piece
de 1 eurc
une piéce
de 50 centimes
la monnazie
l1 0000 € 1
Le prix est sur I'éliquette. C'est cher |

— Combien coiite cette voiture 7
— Elle ne colite pas cher !

— Guel est le prix ?

—Le prixest: 5 Q00 €.
—C'estcher!

Payer 50 €
en liquide.
T e _ par cheque.
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Payer 56 €
par carte
bancaire.

2 emtries
2 plats
2 desserts
2 cafés
t bouteilie de vin

Paigwnent par carte :
56 €

wh

C'est gratuit |

- Cette voiture, efle colite cher ?
— Elle esi presque gratuite !
—Eile colite combien ?

500 €.

- Ce m'est pas gratuit!

une addition une soustraction une multiplication une division
2+4=8 8-2=6 I3IxX2=6 12-2=8
2 plus 4 égalent 6. Bmoins 2 égalent&. | 2 multiplié par 3 égalent 6. | 12 divisé par 2 égalem €.
2fois3:6
L Le résultat est 6. & est le bon résultat, le résultat juste, exact.




nReliez.

un plus trois, plus quatre

quatre fois deux, plus un
quinze moins six quatre-vingr-douze moins quatre-vingts

trois multiplié par quatre, moins onze dix divisé par deux plus trois
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cent divisé par dix, plus deux un plus six, plus sept, moins treize

Complétez avec : 60,60 € 24 € 57 € 7,02 € 37 €

un billet de 20 euras et deux pieces de 2 euros :

.........................

trois billets de 10 euros, un billet de 5 euros, deux pitces de 1 euro :

.........................

un billet de 20 euros, trois billets de 10, trois pieces de 2 et une piece de 1:

un billet de 5 euros, une piéce de 2 euros et une piéce de 2 centimes :

.........................

o

un billet de 50 euros, un billet de 10, une piece de 50 centimes et unede 10 ...................... ..

E Barrez I'intrus.

monnate

cher plus arrivée combien

pitce gratuit euro prix ol

centime moins

BME:

n Reliez.

euro étiquette avec

loin résultat gratuit quand

Combien coiite certe voirure ?
Ca cofite cher ?

Six fois deux ?

Vous payez par chéque ?

Vous avez de la monnaie ?
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Cetre voiture, je I'ai payée 1 000 euros.

J'ai deux pigces de 2 euros.
Non, en liquide.

Sept mille euros.

Clest cher !

Non, c’est presque graruit.

Douze.

E Complétez les mots croisés.

Kilometre,

Dans la campagne.
Payer par. ..

Ce n'est pas une avenue.
5,10, 20, 50, 100 euros.
Clest prés de moi.

Elle n'est pas large.

Cent dans un euro.
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Elle n'est pas étroite.
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Payeren...
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. Sur les ériquettes.
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. Kilogramme.
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. Jour de la semaine,
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